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Operatorul ApaVital face angajări în 
această perioadă și a scos la 
concurs 11 posturi în municipiul 
Roman. Compania are nevoie de mai 
mulți oameni în funcții importante 
pentru desfășurarea activității 

 
Acum o lună, operatorul de apă-canal din Iași, 

ApaVital, a anunțat că și-a extins aria de activitate 
și în municipiul Roman. Compania are nevoie și de 
personal pentru desfășurarea activității. Concur-
surile vor avea loc începând cu data de 19 august. 

ApaVital face angajări 
și a scos la concurs 11 posturi 
Perioada de concurs pentru angajări este 

între 19 – 22 august și va avea loc la sediul ApaVital 
din Roman. Cei interesați vor trebui să depună în-
ainte dosarele de înscriere și să întrunească ce-
rințele din anunțuri. 

Un post de mașinist la mașini pentru terasa-
mente, în cadrul Secției Auto-Mecanice (punct de 
lucru Roman), care execută lucrări de terasa-
mente (săpătură și pregătire/refacere a terenului) 
necesare în vederea realizării lucrărilor reparti-
zate. Acesta va exploata corespunzător utilajul 

deservit, verificând zilnic starea de funcționare. 
Completează și predă foile de parcurs, comple-
mentate și confirmate de beneficiar, în vederea 
confruntării cu datele furnizate de aplicație GPS 
a confirmării foii de parcurs. 

Un alt post, de conducător auto – transport ru-
tier de mărfuri – în cadrul secției auto-mecanice. 
Exploatarea și întreținerea mijloacelor auto de 
mare tonaj, inclusiv autospecializate, transporta-
rea personalului, a materialelor și materiilor prime 
cu respectarea cerințelor calitative și cantitative. 

Un post de gestionat în cadrul Compartimen-
tului gestiune materiale (punct de lucru Roman). 
Operarea intrărilor și ieșirilor bunurilor materiale 
din depozit, la nivelul gestiunii încredințate, în 
conformitate cu legislația specifică. 

Două posturi de instalator apă-canal în cadrul 
atelierului gestiune contoare – demontează/mon-
tează contoare pentru apă rece. Totodată, exe-
cută montajele corespunzătoare 
redimensionărilor de branșamente, remediază 
defecțiunile apărute la branșamente și montează 
dispozitive radio la contoarele de apă.  

Trei posturi de muncitor calificat în cadrul 
Sectorului Operațional Timișești: remediază de-
fecțiunile și avariile la rețelele de aducțiune apă, 
menținând în funcțiune rețelele, armăturile de 

manevră și dispozitivele de control aferente. 
Două posturi de instalator apă-canal în cadrul 

compartimentului de verificare tehnică și comer-
cială. Verificarea existenței branșamentului ra-
cordului, a stării de integritate a sigiliilor aplicate 
în instalație, a contoarelor de branșament, iden-
tificare situații de consum clandestin apă/canal. 

Un post de inginer în cadrul secției epurare 
(stația de epurare Roman). Gestionarea activită-
ților tehnologice și de suport necesare prestării 
serviciilor de epurare a apelor uzate sau de tra-
tare a nămolurilor.  

Compania demarează  
proiecte în județul Iași 
În județul Iași, ApaVital face investiții majore 

la rețeaua de apă potabilă și canalizare. Compania 
a primit fonduri europene în valoare de 500 mi-
lioane de euro. Lucrările se vor finaliza, cel târziu, 
în 2026 și vor trebui să crească numărul de utili-
zatori conectați la rețeaua publică de apă. Com-
pania a resimțit din plin seceta din acest an, fiind 
stabilite restricții în zeci de localități. 

ApaVital va face angajări în perioada urmă-
toare și scoate la concurs mai multe locuri de 
muncă.  

Petronel ȘTEFAN

Se fac angajări la ApaVital! 
Compania a scos la concurs 
11 posturi importante



EVENIMENT3 sâmbătă, 17 august

Primăria Iași va opri furnizarea de 
apă caldă din cauza unor defecțiuni 
la rețeaua de termoficare. Mii de 
oameni vor fi afectați de această 
intervenție pentru o durată de 5 zile 

 
De pe 26 august până la data de 30 august 

2024, inclusiv, Termo Service nu va furniza apă 
caldă pe magistralele 1, 2 și 4. Astfel, majoritatea 
cartierelor din Iași nu vor avea apă caldă timp de 
cinci zile. În această perioadă, echipele de inter-
venții ar trebui să repare fisurile din conducte 
pentru ca la iarnă să nu existe probleme. 

Ieșenii nu vor avea apă caldă 
în ultima săptămână din august 
Este necesară oprirea agentului termic la ma-

gistrala 1, fiind afectate zonele Țesătura, Bularga, 
Piața Nicolina. La magistrala 2 va fi oprită apa 
caldă în zona centrală, Gară, Bulevardul Indepen-
deței, Piața Unirii, iar la magistrala 3 vor fi afec-
tate zonele Bucium, Poitiers și Frumoasa. La 

sistemul centralizat de termoficare sunt branșate 
22.000 de apartamente, 171 de agenți economici 
și 81 de școli. Cei de la Termo Service preconi-
zează că vor finaliza lucrările în mai puțin de cinci 
zile, însă pot fi descoperite și alte avarii. În pre-
zent, la Iași, funcționează doar CET 1. CET 2 Hol-
boca a fost închis din cauza costurilor uriașe. 

„În vederea apariției unor avarii care ar bloca 
sistemul de termoficare și pentru derularea în 
condiții normale a sezonului de încălzire 2023 - 
2024, este strict necesară oprirea furnizării agen-
tului termic de luni, 26 august 2024, de la orele 
24:00 până vineri, 30 august 2024, la orele 22:00. 
Ca urmare, în perioada 26 - 30 august 2024, vor fi 
făcute, în paralel, 24 de intervenții de reparație, 
din care 20 la CET 1 Tudor Vladimirescu și patru la 
rețelele primare (magistralele de apă fierbinte 1, 
2 și 4)”, a anunțat Primăria Iași. 

Echipele au descoperit 
mai multe probleme 
Vor fi necesare 24 de intervenții de reparații, 

dintre care 20 vor fi la CET 1 Tudor Vladimirescu. 

Iarna trecută, echipele au făcut verificări în punc-
tele slabe și au descoperit faptul că există riscul 
să cedeze conductele. În sezonul rece, când va 
crește cererea de agent termic, rețeaua poate să 
se defecteze. Țevile pentru apă fierbinte sunt in-
stalate încă din anul 1964, de când a fost făcut sis-
temul de termoficare. În decursul anilor s-au mai 
făcut reparații punctuale. Intervenția de anul 
acesta este una preventivă pentru a nu exista 
probleme la iarnă. 

„În ultimul sezon de încălzire, SC Termo-Ser-
vice SA a constatat pe circuitele din CET 1 Tudor 
Vladimirescu câteva puncte slabe (fisuri în con-
ducte și vane blocate), probleme care, dacă nu 
sunt remediate, riscă să producă oprirea siste-
mului de termoficare în plin sezon de încălzire 
când și reparațiile ar dura mai mult”, au mai trans-
mis reprezentanții Primăriei Iași. 

Mii de ieșenii vor rămâne fără apă caldă pen-
tru cinci zile, deoarece furnizarea va fi oprită de 
Primăria Iași. 

Petronel ȘTEFAN

Ieșenii nu vor avea apă 
caldă timp de o săptămână. 
Trei magistrale de la CET 1 
vor intra în reparații
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Sutele de flori, plantate în Parcul 
Copou din Iași, creează o imagine 
spectaculoasă, iar vizitatorii prezintă 
un interes deosebit față de iazurile 
cu nuferi care le atrag atenția. Acolo, 
trecătorii se opresc, admiră florile și 
fac poze foarte reușite 

 
În această perioadă, ieșenii pot admira peisa-

jul inedit din Parcul Copou, din Iași, unde au fost 
plantate mii de flori. În fiecare zi, oameni de toate 
vârstele se bucură de frumusețea naturală a lo-
cației și se opresc la iazurile cu nuferi – principala 
atracție pentru locuitorii și vizitatorii municipiului 
Iași, unde cei mai mulți fac poze. 

Iazurile cu nuferi sunt principala 
atracție a parcului 
Pe lângă florile colorate și Teiul lui Eminescu, 

oamenii care se plimbă pe aleile din Grădina 
Copou au oferit o atenție deosebită nuferilor înflo-
riți – nuferi albi și roz, din iazurile parcului, unde 
se găsesc și două fântâni arteziene care oferă un 
spectacol de apă și lumini în fiecare seară. 

Dacă anul trecut au fost plantați 100 de nuferi 
în iazurile parcului, anul acesta s-au înmulțit, atră-
gând privirile trecătorilor. Cei mai mulți vizitatori 
se opresc la marginile iazurilor pentru a admira 
imaginea inedită a nuferilor înfloriți, care au fost 
amenajați într-un anumit mod de specialiștii de la 
Servicii Publice Iași. Nuferii au împânzit iazurile. 
Amenajarea a fost făcută de inginerii peisagiști 
care se ocupă de Parcul Copou. 

„Iarna trecută a fost primul an când nu am mai 
scos nuferii. Ei rezistă chiar foarte bine. Oricum, 
noi avem niște plante de rezervă în seră, pe care 
le ținem. Sunt alte plante acvatice pe care le 
scoatem, acelea care plutesc, niște «salate» - le 
spunem noi, dar pe acelea le băgăm într-o piscină, 
în interior, pe timpul iernii. În rest, nu, ele sunt, de 
acum, aclimatizate”, a declarat Laurențiu Ivan, di-
rectorul general de la Servicii Publice Iași. 

Trecătorii apreciază modul în care a 
fost amenajat Parcul Copou din Iași 
Aranjamentele florale amenajate în parc, băn-

cile pe care sunt scrise versuri de poezie, Teiul lui 
Eminescu, dar și iazurile cu nuferi, încântă privi-
rile trecătorilor care se plimbă pe aleile Parcului 

Copou în această perioadă. 
„La începutul verii, am început amenajările. 

Grădina, în general, este o atracție și o vom men-
ține în sensul acesta”, a adăugat directorul gene-
ral de la Servicii Publice Iași, Laurențiu Ivan. 

În parcul din Iași sunt plantate mii de flori. 
Rândurile cu panseluțe, petunii, albăstrele și be-
gonii înflorite se întind de-a lungul aleilor din parc 
și creează o imagine inedită. Oamenii care se 
plimbă printre aceste rânduri se bucură de con-
trastele de culori ale florilor. 

Frumusețea naturală a parcului este admirată 
zi de zi de către trecători de toate vârstele. Florile 
colorate atrag privirile oamenilor – tineri, bătrâni, 
familii cu copii – care apreciază modul în care a 
fost amenajat Parcul Copou din Iași, iar cei mai 
mulți se opresc pentru a face poze cu cele mai 
frumoase cadre pe care le are parcul de oferit. 

Cadrele spectaculoase cu miile de flori și nu-
ferii din iazurile Parcului Copou din Iași pot fi ad-
mirate de către ieșeni pe întreaga perioadă a verii, 
frumusețea naturală a parcului fiind apreciată de 
oamenii de toate vârstele. 

Andrei OSMAN

Așa arată un colț de rai! Iazurile cu 
nuferi înfloriți au devenit atracția 
principală pentru ieșeni și turiști
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O firmă care vinde condimente 
turcești, din București, va livra 
echipamentele sportive în unitățile 
de învățământ din oraș. Societatea 
este singura care a depus oferta 
financiară în cadrul licitației 

 
Administrația publică locală a lansat proce-

dura de licitație pe platforma Sistemului Electro-
nic de Achiziții Publice, pe data de 9 iulie 2024, iar 
până la data de 13 august 2024, firmele interesate 
au avut posibilitatea depunerii ofertelor finan-
ciare.  

O firmă care vinde condimente turcești 
este interesată de contractul de  
peste 1.900.000 lei cu Primăria Iași 
Contractul are o valoare de 1.967.560 de lei, 

fără TVA, iar firma Europe One Dream Trend SRL, 
administrată de Esat Unal și Ion Matusescu, a fost 
singura interesată de proiect. Societatea are se-
diul în București, fiind înființată în 1992, și are ca 
obiect de activitate „comerț cu ridicata cu cafea, 
ceai, cacao și condimente” și „comerț cu amănun-
tul al încălțămintei și articolelor din piele în ma-
gazine specializate”. Firma a mai încheiat, de-a 
lungul timpului, contracte cu autoritățile publice 

din țară tot pentru dotarea unităților de învă-
țământ.  

Potrivit datelor financiare, societatea Europe 
One Dream Trend SRL a realizat în anul 2023 o 
cifră de afaceri de 5.025.683 de lei, un profit net 
de 259.463 de lei și datorii de 3.257.735 de lei. În 
anul 2022, societatea administrată de Esat Unal 
a înregistrat o cifră de afaceri de 2.038.561 de lei, 
un profit net de 89.212 de lei și datorii de 
4.523.854 de lei. În anul 2021, firma a realizat o 
cifră de afaceri de 3.793.018 de lei, un profit net 
de 443.702 de lei și datorii de 3.737.455 de lei. În 
toți acești 3 ani, societatea Europe One Dream 
Trend SRL a figurat cu doar 3 angajați.  

Instituțiile de învățământ, 
din Iași, vor fi dotate  
cu echipamente și aparatură sportivă 
Contractul scos la licitație pe platforma Sis-

temului Electronic de Achiziții Publice, are ca 
obiectiv „furnizarea și instalarea echipamentelor 
și aparaturii sportive, și materiale didactice spe-
cifice desfășurării activităților sportive din sălile 
de sport din unitățile de învățământ preuniversi-
tar”. 

„Principalul beneficiu, anticipat de către Au-
toritatea contractantă, este dezvoltarea unei in-

frastructuri educaționale de calitate la nivelul Mu-
nicipiului Iași, a unui sistem de educație echitabil 
și a unor servicii esențiale privind oferta educa-
țională, inclusiv prin dotarea cu echipamente și 
aparatură sportivă și alte materiale didactice spe-
cifice desfășurării activităților sportive din 40 de 
săli de sport în unitățile de învățământ preuniver-
sitar din municipiul Iași. Proiectul are ca obiectiv 
general și obiective specifice. Este complementar 
cu obiectivele PNRR pilonul VI, conducând la creș-
terea capacității de reziliență a sistemului educa-
țional ieșean, prin modernizarea infrastructurii 
educaționale și a dotării aferente, în corelare cu 
nevoile prezente și viitoare ale forței de muncă, 
avându-se în vedere asigurarea participării la un 
proces educațional de calitate, modern și incisiv. 
În cadrul prezentei achiziții, produsele și materia-
lele încorporate, ce urmează a fi achiziționate, 
trebuie să fie noi, nefolosite. De asemenea, vor fi 
oferite cele mai recente modele”, se arată în ca-
ietul de sarcini al procedurii de licitație. 

Europe One Dream Trend SRL, o firmă care 
vinde condimente turcești din București, va livra 
echipamentele sportive în unitățile de învățământ 
din oraș, dacă va fi declarată câștigătoarea lici-
tației publicate de Primăria Iași. 

Alexandra MAISNER

O firmă care vinde condimente turcești, din 
București, va livra echipamentele sportive în 
unitățile de învățământ din oraș. Primăria Iași 
va plăti peste 1.900.000 de lei pentru contract
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Doi pacienți din cadrul Spitalului Clinic de 
Pneumoftiziologie Iași au fost jefuiți chiar în timp 
ce se aflau în sala de operație. Astfel, bolnavii au 
rămas fără bani și fără documente de identitate. 
Autorii furtului nu au fost încă indentificați de po-
lițiștii ieșeni  

Doi pacienți de la Spitalul Clinic de 
Pneumoftiziologie Iași au fost jefuiți  
Doi pacienți internați la Spitalul Clinic de 

Pneumoftiziologie Iași au fost jefuiți chiar în timp 
ce se aflau în sala de operație. Acestora le-au fost 
sustrase din genți documentele de identitate și 
mai multe sume de bani.  

„A avut loc un furt la un spital din Iași, la Pneu-
moftiziologie. Nu, nu s-au furat lucruri din spital, 
ci de la bolnavi. Pacienții erau în sala de operație 
și li s-au furat banii și actele. Mai mulți polițiști din 
cadrul Secției 3 Poliție Iași au mers miercuri 
după-amiază să ancheteze cazul”, au precizat 
surse din anchetă.  

Într-adevăr, în acest caz, s-a întocmit un 

dosar penal sub aspectul săvârșirii infracțiunii de 
furt. Nu se știe încă cine sunt făptașii, dacă fapta 
a fost săvârșită de pacienți, de angajați ai spita-
lului sau de persoane care au pătruns pur și sim-
plu în unitatea medicală.  

„La data de 14.08.2024, Secția 3 Poliție a fost 
sesizată despre faptul că, în perioada 12-
14.08.2024, persoane necunoscute au sustras 
sume de bani și documente din gențile a doi pa-
cienți internați într-o unitate de spital din muni-
cipiul Iași. La fața locului, polițiștii au stabilit că 
cele sesizate se confirmă. A fost întocmit dosar 
penal sub aspectul săvârșirii infracțiunii de furt, 
faptă prevăzută și pedepsită de articolul 228 Cod 
Penal. Cercetările continuă în vederea identificării 
autorilor și dispunerii de măsuri legale”, au trans-
mis reprezentanții Inspectoratului de Poliție Ju-
dețean (IPJ) Iași.  

Reporterii BZI au încercat să afle mai multe 
detalii despre acest incident de la managerul uni-
tății medicale, dar acesta se afla în concediu de 
odihnă.  

Furturi asemănătoare  
au loc în toate spitalele din Iași  
În urmă cu 6 ani, un furt a avut loc în cadrul 

Serviciului de Anatomie Patologică și Prosectură 
de la Spitalul Clinic Județean de Urgență „Sf. Spi-
ridon” Iași. Autorul furtului a fost un tânăr în vârstă 
de 28 de ani, care a pătruns în unitatea medicală 
prin intermediul unei ferestre deschise. Acesta a 
sustras, din unitatea medicală, șase laptopuri, 
mai multe bunuri de masă, precum și bani. Tână-
rul a încercat să fure și banii dintr-un tonomat de 
cafea, însă fără succes. Individul a fost identificat 
cu ajutorul imaginilor surprinse de camerele de 
supraveghere ale instituției medicale și a fost 
condamnat la 5 ani, 6 luni şi 91 de zile de închi-
soare. Precizăm că astfel de furturi nu au avut loc 
doar la Spitalul Clinic de Pneumoftiziologie Iași, ci 
în mai toate unitățile medicale din Iași, victime 
fiind pacienții, personalul medical sau studenții 
care fac pregătire practică.  

Codruța ȘOROAGĂ

Doi pacienți de la Spitalul Clinic de 
Pneumoftiziologie Iași au fost jefuiți chiar în 
timp ce se aflau în sala de operație! Bolnavii 
au rămas fără bani și documente de identitate
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Începând cu anul școlar 2024-
2025, profesorii vor fi obligați să îi 
informeze pe elevi înainte de a trece 
notele în catalog. Regulile privind 
notarea sunt prevăzute în Regula-
mentul-cadru de organizare şi fun-
cționare a unităților de învățământ 
preuniversitar, dar și în Statutul ele-
vului – documente ce vor intra în vi-
goare de la 1 septembrie 2024. 

Din toamna acestui an, 
profesorii vor fi obligați să îi 
informeze pe elevi înainte 
de a trece notele în catalog 
În Statutul Elevului este mențio-

nat dreptul elevului „de a fi informat 
privind notele acordate înaintea 
consemnării acestora”. Conform 
acestuia, în vederea exercitării drep-
tului de a contesta rezultatele eva-
luării lucrărilor scrise, elevul sau, 
după caz, părintele/reprezentantul 

legal al elevului poate acționa astfel: 
elevul sau, după caz, părintele/re-
prezentantul legal solicită, verbal, 
cadrului didactic să justifice rezul-
tatul evaluării în prezența elevului și 
a părintelui/reprezentantului legal în 
termen de maximum cinci zile lucră-
toare de la comunicare.  

În situația în care argumentele 
prezentate de cadrul didactic nu 
sunt considerate satisfăcătoare, 
elevul sau părintele/reprezentantul 
legal poate solicita, în scris, în ter-
men de cinci zile lucrătoare, condu-
cerii unității de învățământ 
reevaluarea lucrării scrise. Nu se 
poate solicita reevaluarea probelor 
orale sau practice.  

Pentru soluționarea cererii de 
reevaluare, directorul desemnează 
alte două cadre didactice de specia-
litate din unitatea de învățământ 
preuniversitar care nu predau la 

clasa respectivă și care reevaluează 
lucrarea scrisă. Media notelor, acor-
date separat de cadrele didactice, 
este nota rezultată în urma reeva-
luării. În cazul învățământului pri-
mar, calificativul este stabilit, prin 
consens, de către cele două cadre 
didactice. În cazul în care diferența 
dintre nota inițială/calificativul inițial 
acordată/acordat de cadrul didactic 
de la clasă și nota/calificativul acor-
dat, în urma reevaluării, este mai 
mică/mic de un punct, contestația 
este respinsă și nota acordată inițial 
rămâne neschimbată.  

Calificativul rămâne 
definitiv  
În cazul în care diferența dintre 

nota inițială/calificativul inițial și 
nota acordată în urma reevaluării 
este de cel puțin un punct, contes-
tația este acceptată. În cazul accep-

tării contestației, directorul anu-
lează nota/calificativul obținut în 
urma evaluării inițiale. Directorul 
trece nota/calificativul acordat în 
urma contestației, autentifică 
schimbarea prin semnătură și aplică 
ștampila unității de învățământ. 

Calificativul sau nota obținută în 
urma contestației rămâne 
definitiv/definitivă. În situația în care 
în unitatea de învățământ preuniver-
sitar nu există alți învățători/institu-
tori/profesori pentru învățământul 
primar sau profesori de specialitate 
care să nu predea la clasa respec-
tivă, conducerea unității de învă-
țământ solicită inspectoratului 
școlar desemnarea unor cadre di-
dactice din învățământul primar sau 
profesori de specialitate din alte uni-
tăți de învățământ. 

Ștefana ȘOVEA

Din toamna acestui an, profesorii vor 
fi obligați să îi informeze pe elevi 
înainte de a trece notele în catalog
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Spitalul Clinic CF Iași vrea să an-
gajeze, în perioada imediat urmă-
toare, mai multe infirmiere și 
îngrijitoare. În acest sens, au fost 
scoase la concurs 7 posturi vacante. 

Spitalul Clinic CF Iaşi face 
mai multe angajări! Care 
este calendarul concursului 
Spitalul Clinic CF Iaşi a scos la 

concurs două posturi de infirmieră 
în cadrul Secției Clinice de Medicină 
internă, la Compartimentul de Geria-
trie-Gerontologie și Compartimentul 
de Gastroenterologie. Cu normă în-
treagă, un post de infirmieră în ca-
drul Secției Clinice Oftalmologie. Cu  
normă întreagă, un post de infir-
mieră în cadrul Secției Neurologie. 
Cu normă întreagă, două posturi de 
îngrijitoare în cadrul Secției Clinice 
Dermatovenerologie. Tot cu normă 
întreagă, un post de îngrijitoarre în 
cadrul Ambulatoriului integrat cu ca-
binete de specialitate. Dosarele de 
concurs se pot depune până la 28 
august 2024. Proba scrisă a concur-
sului de angajare se va desfășura în 
data de 5 septembrie 2024, orele 
10:00, iar interviul va avea loc în data 

de 11 septembrie 2024, începând cu 
orele 10:00. Rezultatele finale ale 
concursului de angajare, desfășurat 
de Spitalul Clinic CF Iași, se vor face 
publice în data de 16 septembrie 
2024.  

Ce condiții generale 
trebuie să îndeplinească 
participanții 
Candidații trebuie să îndepli-

nească o serie de condiții generale. 
Astfel, pot participa la concurs per-
soanele care au cetățenia română 
sau a unui alt stat membru al Uniunii 
Europene, a unui stat, parte la Acor-
dul privind Spațiul Economic Euro-
pean (SEE) sau cetățenia 
Confederației Elvețiene și cele care 
cunosc limba română, scris și vorbit. 
Totodată, candidații trebuie să aibă 
capacitate de muncă, în conformi-
tate cu prevederile Legii nr. 53/2003 
– Codul muncii, republicată cu modi-
ficările și completările ulterioare, și 
să aibă o stare de sănătate cores-
punzătoare postului pentru care 
candidează, atestată pe baza adeve-
rinței medicale eliberate de medicul 
de familie sau de unitățile sanitare 

abilitate. Candidații trebuie să înde-
plinească toate condițiile de studii, 
de vechime în specialitate și, după 
caz, alte condiții specifice potrivit 
cerințelor posturilor scoase la con-
curs, inclusiv condițiile de exercitare 
a profesiei. Trebuie specificat faptul 
că nu pot ocupa posturile scoase la 
concurs de Spitalul Clinic CF Iaşi 
persoanele care au fost condamnate 
definitiv pentru săvârșirea unei in-
fracțiuni contra securității naționale, 
contra autorității, contra umanității, 
infracțiuni de corupție sau de servi-
ciu, infracțiuni de fals ori contra în-
făptuirii justiției, infracțiuni 
săvârșite cu intenție, care ar face o 
persoană candidată la post incom-
patibilă cu exercitarea funcției con-
tractuale pentru care candidează, cu 
excepția situației în care a intervenit 
reabilitarea. Nu pot candida la con-
cursul de angajare, organizat de Spi-
talul Clinic CF Iaşi, persoanele care 
execută o pedeapsă complemen-
tară, prin care a fost interzisă exer-
citarea dreptului de a ocupa funcția, 
de a exercita profesia sau meseria 
ori de a desfășura activitatea de 
care s-a folosit pentru săvârșirea in-

fracțiunii sau față de care nu s-a luat 
măsura de siguranță a interzicerii 
ocupării unei funcții sau a exercitării 
unei profesii și nici cele care au 
comis infracțiunile prevăzute la art. 
1 alin. (2) din Legea nr. 118/2019, pri-
vind Registrul național automatizat, 
cu referire la persoanele care au 
comis infracțiuni sexuale, de exploa-
tare a unor persoane sau asupra mi-
norilor, precum și pentru 
completarea Legii nr. 76/2008 – pri-
vind organizarea și funcționarea Sis-
temului Național de Date Genetice 
Judiciare, cu modificările ulterioare, 
pentru domeniile prevăzute la art. 35 
alin. (1) lit. h) din Hotărârea Guvernu-
lui nr. 1336/2022, pentru aprobarea 
Regulamentului-cadru, care vizează 
organizarea și dezvoltarea carierei 
personalului contractual din secto-
rul bugetar, plătit din fonduri pu-
blice. Spitalul Clinic CF Iași nu este 
singura unitate medicală din Iași 
care face angajări în această pe-
rioadă, ci și în cadrul Spitalului Clinic 
de Copii „Sf. Maria” Iași au fost 
scoase la concurs mai multe posturi 
vacante. 

Codruța ȘOROAGĂ

Spitalul Clinic CF Iași face 
angajări! Au fost scoase la concurs 
mai multe posturi vacante
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Serviciul de Ambulanță Jude-
țean (SAJ) Iași vrea să încheie un 
acord-cadru, în valoare de 
17.705.886 de lei, pentru servicii de 
întreținere, revizie și reparare a 
echipamentului medical, inclusiv 
furnizare de piese pentru tipurile de 
aparate/dispozitive de pe ambulan-
țele din parcul auto. Firmele intere-
sate să colaboreze cu SAJ Iași își pot 
depune oferte până la data de 19 
septembrie 2024, orele 15:00.  

Serviciul de Ambulanță 
Județean Iași plătește peste 
17 milioane de lei pentru 
servicii de întreținere, 
revizie și repararea 
echipamentelor medicale 
din cadrul autospecialelor  
Serviciul de Ambulanță Jude-

țean Iași plătește peste 17 milioane 
de lei pentru servicii de întreținere, 
revizie și reparare a echipamentului 
medical, inclusiv furnizare de piese 
pentru tipurile de aparate/dispozi-
tive de pe ambulanțele din parcul 
auto al Serviciului de Ambulanță.   

„Întreținerea aparaturii medi-
cale, aflată în dotarea ambulanțelor 
autorității contractante, prin efec-
tuarea reviziilor anuale, au scopul 
menținerii acestora în parametrii 
normali de utilizare. Prestatorul tre-
buie să fie autorizat conform legii 
(avize/certificate/autorizații). Elimi-
narea defectelor echipamentelor 
medicale se efectuează ori de câte 
ori achizitorul solicită acest lucru 
prestatorului.  Prestatorul se obligă 
să intervină în maxim 24 de ore, la 
solicitarea achizitorului, pentru re-
medierea oricărei defecțiuni a unuia 
dintre aparatele care fac obiectul 
contractului.  Pe toată durata reme-
dierii defectelor, după acceptarea 
efectuării reparației și primirea co-
menzii de la achizitor și dacă repa-
rarea depășește 24 de ore, 
prestatorul se obligă să pună la dis-
poziția autorității contractante un 
aparat similar cu cel ridicat pentru 
reparare, pentru a-l înlocui pe 
acesta în timpul activității medicale. 
Întocmirea, de către prestator, a 
constatărilor și ofertelor de preț, 
sunt pentru efectuarea lucrărilor de 

reparații prin înlocuirea de piese de 
schimb. Piesele defecte, înlocuite, 
se vor returna responsabilului cu 
aparatura medicală a achizitorului. 
Componentele ce urmează a fi înlo-
cuite, vor fi prezentate contractan-
tului în ambalajul original, sigilat și 
marcat de producătorul echipamen-
tului respectiv. În perioada de garan-
ție a pieselor, prestatorul are 
obligația de a furniza, gratuit, pie-
sele sau subansamblurile de schimb 
care se defectează”, se arată în ca-
ietul de sarcini.  

Ce echipamente medicale 
vor fi întreținute, 
revizuite și reparate  
Contractul este împărțit în 22 de 

loturi. Astfel, firma care va colabora 
cu Serviciul de Ambulanță Județean 
Iași va trebui să se ocupe de întreți-
nerea, revizia și repararea defibrila-
toarelor, electrocardiografelor, 
ventilatoarelor, aspiratoarelor de se-
creții, injectomatelor, a tărgilor, in-
cubatoarelor, precum și a 
încălzitoarelor de soluții.  

„Timpul maxim de reparație a 
unei defecțiuni pentru care se află 
piese de schimb în stoc, în magazia 
prestatorului, nu poate fi mai mare 
de 72 de ore. Timpul maxim de repa-
rație a unei defecțiuni pentru care 
nu se află piese de schimb în stoc, în 
magazia prestatorului, nu poate fi 
mai mare de șapte zile lucrătoare”, 
se arată în caietul de sarcini.  

Criteriul de atribuire: „cel mai 
bun raport calitate-preț” pe pachet 
de servicii, pe lotul ofertat. Evalua-
rea ofertelor se realizează prin com-
pararea prețurilor pe pachet de 
servicii, cum sunt descrise în caietul 
de sarcini. Factorii de evaluare, uti-
lizați pentru aplicarea criteriului cel 
mai bun calitate-preț, sunt următo-
rii: a. Factorul „prețul ofertei” – are o 
pondere de 70% în totalul criteriului 
de atribuire, căruia îi corespunde un 
număr de maxim 70 de puncte; b. 
Factorul „perioada de garanție acor-
dată pieselor de schimb” – are o pon-
dere de 30% în totalul criteriului de 
atribuire, căruia îi corespunde un 
număr maxim de 30 de puncte.  

Codruța ȘOROAGĂ

Serviciul de Ambulanță Județean Iași 
plătește peste 17 milioane de lei pentru 
servicii de întreținere, revizie și reparare 
a echipamentului medical
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Iașul a ajuns de râsul întregii țări. 
Șoferii folosesc varianta ocolitoare a 
orașului Podu Iloaiei pentru a scăpa 
de ambuteiaje. Drumul este unul 
impracticabil, prin câmp, iar unele 
autoturisme rămân împotmolite 

 
Un adevărat dezastru și o mare umilință din 

partea autorităților locale și județene se întâmplă 
de peste 4 ani de zile pe tronsonul dintre Iași și 
orașul Podu Iloaiei. În 2024, șoferii care sunt ne-
voiți să tranziteze zona petrec ore în coada kilo-
metrică din cauza celor responsabili să 
construiască o rută ocolitoare. Oamenii au fost 
nevoiți să găsească o alternativă, dar aceasta nu 
face altceva decât să le avarieze grav autoturis-
mele.  

Iașul a ajuns de râsul întregii țări! 
Oamenii își avariază mașinile pe 
„varianta” ocolitoare, pentru a 
evita aglomerația de la Podu Iloaiei  
Traficul din Podu Iloaiei dă mari bătăi de cap 

șoferilor care sunt nevoiți să treacă prin zonă. În 
fiecare zi, nervii acestora sunt puși la grea încer-
care. Astfel, mii de șoferi folosesc o așa-zisă va-
riantă ocolitoare pentru a scuti timp în 
aglomerația de la Podu Iloaiei. Este vorba despre 
drumul care trece prin satul Holm. Deși are o por-
țiune de câțiva kilometri prin câmp, printre po-
rumb și floarea-soarelui, oamenii sătui de orele 

petrecute bară la bară, în cozile de kilometri, îl fo-
losesc pentru a scuti zeci de minute în trafic.  

Mai mult decât atât, și localnicii din Holm s-au 
săturat de praful de la mașinile care ocolesc aglo-
merația din Podu Iloaiei. Aceştia nu pot deschide 
geamurile ca să aerisească şi nici nu îşi pot lăsa 
copiii să se joace afară. 

Pe platformele de socializare, videoclipurile 
cu ruta din câmp au ajuns virale, iar Iașul se face 
de râs în toată țara din cauza autorităților care de 
zeci de ani nu au reușit să rezolve problema am-
buteiajelor și să construiască o variantă ocoli-
toare. Imaginile vorbesc de la sine. Unii dintre 
șoferi fac haz de necaz, dar alții rămân cu mași-
nile suspendate prin câmp din cauza drumului de-
nivelat și impracticabil.  

Autoritățile au promis în repetate rânduri că 
vor rezolva problema aglomerației de la Podu Iloa-
iei. Au spus că vor lărgi drumul, că vor mai con-
strui o bandă pe sens, că vor face o variantă 
ocolitoare, însă nimic nu s-a concretizat. Au 
rămas doar promisiuni și dosare pline de praf în 
sertarele instituțiilor publice care ar trebui, așa 
cum pretind la fiecare campanie electorală, să fie 
interesate și să rezolve problemele pe care le 
confruntă cetățenii. 

Semafoarele 
care se vor monta la Podu Iloaiei vor 
paraliza și mai mult traficul din zonă  
La mijlocul lunii iulie 2024, DRDP Iași a obținut 

avizul IGPR – Direcția Rutieră, privind proiectul 

„Proiectare și execuție – sistem de semaforizare 
oraș Podu Iloaiei, DN 28 km 47+700, km 47+950, 
km 48+800”, testat în vara anului trecut. Astfel, în 
Podu Iloaiei, vor fi montate trei semafoare în trei 
intersecții și vor fi corelate în sistem „undă verde”. 
Sistemul urmează să fie prevăzut cu mod de fun-
cționare „galben intermitent”, adică regim de ava-
rie în cazul unor defecțiuni ale echipamentelor de 
semaforizare. Doar că decizia de montare a se-
mafoarelor nu este văzută cu ochi buni de șoferi. 
Aceștia susțin că problema ambuteiajelor și a co-
zilor kilometrice de autoturisme din Podu Iloaiei 
nu va fi rezolvată, singura variantă fiind construi-
rea centurii Iașului.  

„Semafoarele nu sunt o soluție. Singura va-
riantă, prin care se poate rezolva problema trafi-
cului de la Podu Iloaiei, este construirea centurii 
de ocolire a Iașului. Dar se aud doar vorbe și nu se 
vede nicio mișcare. Nimic faptic, pe teren, nu se 
poate observa. Veți vedea, cu semafoarele va fi și 
mai rău. S-a văzut asta atunci când au făcut pro-
bele”, a spus un șofer care frecventează traseul 
Iași – Podu Iloaiei.  

Iașul a ajuns de râsul întregii țări. Șoferii folo-
sesc varianta ocolitoare a orașului Podu Iloaiei 
pentru a scăpa de ambuteiaje. Drumul este unul 
impracticabil, prin câmp, iar unele autoturisme 
rămân împotmolite. Imaginile publicate de inter-
nauți vorbesc de la sine. Unii dintre șoferi sunt ne-
voiți să-și împingă mașinile care se defectează 
pentru a debloca ruta.  

Alexandra MAISNER

Iașul a ajuns de râsul întregii țări! Priviți 
aceste imagini surprinse pe „varianta” 
ocolitoare a aglomerației de la Podu 
Iloaiei. Nu este o glumă, ci realitate pură
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După nopți la rând, petrecute printre 
șobolani, familia ieșeană Damian a 
aflat că există Dumnezeu! După ce 
au fost evacuați dintr-o cameră de 
cămin din cauza datoriilor uriașe, 
părinții și cei patru copii au ajuns să 
stea în niște condiții precare 
în subsolul unui bloc 

 
Cei mici nici măcar nu își doreau să vadă locul 

pe care trebuiau să îl numească „acasă”, astfel că 
vara aceasta, pe timp de caniculă, au dormit prin 
parcurile din Iași. Dumnezeu le-a pus mâna pe cap 
în scurt timp.  

O familie din Iași a aflat că există 
Dumnezeu, după ce a dormit 
nopți la rând printre șobolani  
Petronela Damian are vârsta de 32 de ani și 

are patru copii: de un an și opt luni, de cinci ani, 
de șase ani și de nouă ani. Tatăl micuților este 
stâlpul familiei și lucrează la o pizzerie din Iași. În 
urmă cu șapte ani, bunica acestora a murit, iar ca-
mera de cămin pe care o avea a fost ocupată de 
către familia Damian.  

Datoriile pe care le avea bunica celor mici 
erau foarte mari, astfel că Asociația de Proprietari 
a dat-o în judecată pe mamă și a câștigat proce-
sul. În luna ianuarie a acestui an, familia a fost 

evacuată din acea cameră și a mers, pentru scurt 
timp, într-o chirie.  

„Noi am stat într-o cameră de cămin care era 
a mamei mele, însă a murit, în urmă cu șapte ani, 
de cancer. Au rămas niște datorii la întreținere, 
exagerat de mari, care erau mai mari decât costa 
camera. Am fost dați în judecată de către Asocia-
ția de Proprietari și au câștigat procesul, iar anul 
acesta, în luna ianuarie, am aflat că trebuie să 
evacuăm camera. În martie, am plecat să locuim 
în chirie, doar că proprietarul nu stătea în țară și 
a revenit ulterior. În data de 3 iulie a revenit și di-
mineață, la ora 09:00, m-a sunat să îmi spună că 
până la orele 13:00 să eliberăm apartamentul pen-
tru a sta el cu familia”, declară Petronela Damian.  

De o lună de zile locuiesc în 
apartamentul la care au visat  
După ce au plecat din chirie, li s-a oferit o ca-

meră la subsolul unui bloc, însă condițiile erau 
precare. Cei patru copii nu voiau să stea acolo, iar 
timp de șase nopți au dormit sub cerul liber. Cu 
mari emoții, au apelat la părintele Dan Damaschin, 
care le-a oferit un apartament cu două camere în 
cartierul Glasul Vieții.  

„Ni s-a oferit o cameră în subsolul unui bloc, 
pe o perioadă foarte scurtă, însă condițiile erau 
groaznice – erau gândaci, șobolani. Era sub orice 
critică, astfel că acolo am lăsat doar hainele. Co-
piii nu voiau deloc să stea în acea cameră, iar timp 

de șase nopți am dormit în parc. Am luat legătura 
cu părintele Dan Damaschin într-o vineri, iar într-
o marți deja aveam casă. Totul s-a întâmplat într-
un timp foarte scurt. Avem deja o lună de când 
ne-am mutat în cartierul Glasul Vieții. Cei mici 
voiau să doarmă într-un pat curat, își doreau să 
aibă locul lor unde să își facă temele, iar reacția 
lor a fost una frumoasă când au văzut că au unde 
sta. S-au bucurat. Nu voiau să doarmă, pentru că 
își doreau să exploreze cât mai mult din casă”, mai 
spune Cătălina Damian.  

Părintele Dan Damaschin oferă sprijin 
familiilor care au mai mult de trei copii 
și se află în situații deosebite. 
Acesta a dăruit familiei Damian 
un apartament dotat corespunzător 
„Au rămas pe stradă după ce camera de cămin 

a fost vândută și recuperată de către cei la care 
aveau datorii și au ajuns pe stradă. S-au refugiat 
în subsolul unui bloc, unde erau gândaci, șobolani 
și nu aveau nici măcar un confort minim, cum 
sunt multe familii, iar ei au apelat cu tare multe 
emoții la noi, cu teamă. Noi mai terminaserăm 
încă un apartament din cartierul Glasul Vieții și 
așa au ajuns într-un apartament dotat corespun-
zător, unde cei mici au toate condițiile, ca părinții 
lor să poată lucra”, declară părintele Dan Damas-
chin.  

Ștefana ȘOVEA

După nopți la rând, petrecute printre 
șobolani în subsolul unui bloc, această 
familie din Iași a aflat că Dumnezeu există. A 
ajuns să stea în apartamentul la care a visat
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Afaceristul Florin Cojocaru, 
care deține firma CFI 
Solution, căpușează CTP-
ul de 10 ani. Societatea 
administrată de acesta a 
câștigat licitația pentru 
următoarele 12 luni, în 
urmă cu 3 zile, cu firma de 
transport public din Iași, 
pentru suma de 1,3 
milioane de euro 

 
CFI Solution este abonată la con-

tracte uriașe cu CTP-ul de 10 ani. To-
tuși, patronul Florin Cojocaru a 
încasat milioane de euro prin aces-
tea. Nici nu trebuie să plătească 
pentru utilități. Angajații care se 
ocupă de curățenia mijloacelor de 
transport în comun aruncă gunoiul 
direct pe stradă sau la coșurile de 
gunoi stradale, iar apa pentru spălat 
o iau de la dispeceratele CTP. 

Afaceristul Florin Cojocaru 
căpușează CTP-ul de 10 ani 
Florin Cojocaru a prins un nou 

contract cu CTP și mai încasează 1,3 
milioane de euro. Acesta trebuie să 
asigure serviciile de curățenie din 
mijloacele de transport, conform 
unor indicații stabilite de CTP, însă, 
în realitate, situația este total dife-
rită. Mai mult, pe lângă faptul că în-
casează o sumă enormă în fiecare 
an, nu trebuie să plătească niciun fel 
de utilități. Angajații de la CFI Solu-
tion dau gunoiul în stradă cu mătura 
și este luat, ulterior, de cei de la Sa-
lubris, iar apa este cea de la dispe-
cerate, un cadou de la CTP pentru 
Florin Cojocaru. Acesta nu a încheiat 
un contract cu firma de salubritate 
și, astfel, ieșenii plătesc gunoiul so-
cietății care încasează peste un mi-
lion de euro tot din buzunarul lor. 
Ieșenii plătesc pentru serviciile de 
curățenie publică și apă, iar Florin 
Cojocaru se folosește fără nicio jenă 
de acest lucru. 

„Cei de la Salubris vin și ridică 
gunoaiele din stradă. Până la urmă, 
sunt de la oameni, nu este de la noi. 
Este domeniul public. Ce găsim, 
punem la coșurile de gunoi. Până la 
urmă, este de datoria oamenilor să 

arunce gunoiul unde trebuie. Anga-
jații care fac curat în tramvai, pur și 
simplu, le pun la tomberoanele de pe 
străzi”, a precizat Cristian Stoica, di-
rectorul general CTP Iași. 

Cristian Stoica: „Sunt 
mulțumit de serviciile lor” 
Angajații de la CFI Solution lu-

crează în condiții josnice. Au câte 
două găleți de apă, câteva mopuri și 
mături pe care le folosesc pentru a 
curăța vehiculele. Aceștia stau toată 
ziua pe o bancă sau un scaun și aș-
teaptă să vină câte un tramvai sau 
autobuz. Iarna, este mai dificil, de-
oarece singurul loc unde se pot adă-
posti de frig este în dispeceratul de 
la CTP. Angajații nu au mănuși sau 
alte echipamente pentru curățenie. 

„Au fost înscrise 3 firme, dar 
numai una a depus oferte. Într-ade-
văr, este aceeași firmă care a câști-
gat contractul. Nu am ce face. Să nu 
o mai primesc? Au mai fost firme 
care au venit cu oferte care te lăsau 
pe spate, însă când am analizat dacă 
respectă timpul de repaos și perso-
nalul necesar, s-au retras. Eu sunt 
mulțumit de serviciile pe care le-a 
oferit firma până acum. Au mai fost 
sincope, ne-au transmis vatmanii 
sau călătorii. Au fost și cazuri când 
vatmanii reclamau că nu s-a făcut 
curat și că noi le scădem din presta-
ție. Acum, lucrurile stau bine”, a mai 
precizat Cristian Stoica. 

Conducerea CTP spune că alte 
firme nu reușesc să respecte condi-

țiile stabilite prin caietul de sarcini, 
astfel că doar CFI Solution înain-
tează oferta. 

„Am avut angajați. Erau tot tim-
pul în medical. Îmi aduceau adeve-
rință, că nu pot să care doi litri de 
apă și mereu, când făceam verifi-
cări, descopeream că nu își fac 
treaba. Am exteriorizat acest servi-
ciu, deoarece este greu să găsești 
oameni, forță de muncă. Până acum, 
este singura care depune oferta, de-
oarece realizează că este dificil să 
respecte contractul”, a transmis di-
rectorul general CTP Iași. 

La capăt de linie, angajații firmei 
urcă în tramvai sau autobuz și 
aruncă hârtii, ambalaje, PET-uri, res-
turi alimentare pe care le găsesc în 
mijloacele de transport. Gunoiul este 
luat, apoi, de angajații de la Salubris. 
În rond, la Dancu, probabil, gunoiul 
zace mult și bine printre liniile de 
tramvai. Reporterii BZI l-au surprins 
pe angajatul firmei când a aruncat 
deșeurile printre linii și apoi s-a așe-
zat confortabil pe bancă, în aștepta-
rea următorului mijloc de transport.   

Florin Cojocaru trăiește 
datorită contractelor 
de la CTP 
Sediul firmei CFI Solution este 

pe aleea Sucidava, din cartierul 
Dacia. La adresa respectivă, nu este 
niciun semn că ar exista firma, ci 
este, pur și simplu, un apartament. 
Vecinii din zonă au precizat că în 
apartamentul 18, de la etajul cinci, 

nu este nicio firmă. Doar locuiește 
cineva, însă acolo ar trebui să fie se-
diul CFI Solution. 

CFI Solution SRL a câștigat, 10 
ani la rând, licitația pentru serviciile 
de curățenie la CTP. În 2014, primul 
contract a fost de 1.184.531 de lei, în 
2015 – 1.565.730 de lei, în 2016, 2017 
și 2018 a fost de 1.855.264 de lei. În 
2019, CFI Solution a încasat 
2.599.725  de lei, în 2020, 2021 și 
2022 a fost o valoare de aproximativ 
2.599.725 de lei. În 2023, prețul a ex-
plodat, fiind de 5.196.000 de lei. Pe 
data de 14 august 2024, a câștigat, 
din nou, un contract cu CTP, în va-
loare de 6.447.137 de lei. Practic, CFI 
Solution funcționează pe baza a 
două contracte anuale – cel cu CTP 
și unul pentru servicii de curățenie 
în piețele din municipiul Galați, în va-
loare de 3.958.901 lei. Totuși, progra-
mul de lucru este doar de la ora 
08:00 până la orele 15:00, în rest, nu 
mai este serviciul de curățenie până 
seara, la retragerea în depou, lucru 
de care s-au plâns vatmanii și șofe-
rii. 

Reporterii BZI l-au contactat în 
mai multe rânduri pe Florin Cojocaru 
pentru a oferi un punct de vedere, 
însă de fiecare dată a închis apelu-
rile. 

Afaceristul Florin Cojocaru că-
pușează CTP-ul de 10 ani, fără să fie 
deranjat de cineva. Acesta a încasat 
milioane de euro pentru servicii de 
slabă calitate. 

Petronel ȘTEFAN

Afaceristul milionar, care căpușează CTP-ul an de an, 
face avere pe spatele ieșenilor de rând. Nu plătește 
niciun leu pentru utilitățile pe care le folosește
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În perioada 22-25 august 2024, va avea loc 
Campionatul Național de Volei pe Nisip la Baza 
Sportivă Brizo, din comuna Aroneanu. Evenimen-
tul este organizat de către Asociația Clubului 
Sportiv (ACS) Rudali Iași, în parteneriat cu Fede-
rația Română de Volei. 

Baza Sportivă Brizo va găzdui, al 
treilea an consecutiv, Campionatul 
Național de Volei pe Nisip 
În comuna Aroneanu, din județul Iași, va fi or-

ganizat Campionatul Național de Volei pe Nisip 
pentru al treilea an consecutiv, la Baza Sportivă 
Brizo. Competiția va începe, în data de 21 august 
2024, cu o prezentare a sportivilor și a echipelor, 
dar și cu un meci demonstrativ. 

La acest eveniment vor participa 12 echipe la 
masculin și 12 echipe la feminin, iar în perioada 
22-25 august 2024 se vor desfășura meciurile cu 
dublă eliminare pentru desemnarea campionilor. 
Iașul nu va avea nicio reprezentantă în acest tur-
neu. Evenimentul este organizat de Asociația Clu-
bului Sportiv Rudali Iași, condusă de Florin 
Dobrea. 

„În cazul Campionatului Național, ședința teh-
nică va avea loc în data de 21 august, la orele 
19:00, urmată de prezentarea echipelor și de un 
joc demonstrativ mixt, o premieră care a fost im-
plementată tot la Iași. Începând cu 22 august, se 

vor desfășura meciurile sub formă de tablou cu 
dublă eliminare, cele mai bune 12 echipe urmând 
a se lupta pentru titlul național. În ziua de 25 au-
gust, vom avea meciuri pentru semifinale și finale, 
festivitatea de premiere consimțând finalul aces-
tui campionat național de volei pe nisip”, a decla-
rat Adrian Rohnean, directorul tehnic al turneului. 

De asemenea, și Campionatul Balcanic pentru 
jucătorii sub 20 s-a disputat tot la Iași. 

„Pentru al patrulea an, organizăm competiții 
de beach volley în Iași. În perioada 1-4 august 
2024, Asociația Club Sportiv Rudali a fost desem-
nată de Federația Balcanică de Volei să organi-
zeze Balcaniada sub 20 de ani la Baza Sportivă 
Brizo din Aroneanu. În aceeași lună, perioada 22-
25 august, Federația Română de Volei ne-a însăr-
cinat să organizăm, pentru al treilea an 
consecutiv, și Campionatul Național de Beach 
Volei. În urma Campionatului Național de Beach 
Volei, vor fi desemnați campionii naționali ai aces-
tui sport. Voleiul pe nisip este un sport care ia o 
mare amploare în ultimii ani și este din ce în ce 
mai iubit la noi, în Iași, unde apar cluburi noi. Ne 
bucurăm să avem niște cluburi foarte bune”, a 
transmis președintele ACS Rudali, Florin Dobrea. 

Spectatorii sunt așteptați  
în număr cât mai mare 
Spectacolul este garantat la Campionatul Na-

țional de Volei pe Nisip BRIZO. La competiția pen-

tru titlul de campion național, însoțit și de premii, 
vor participa cele mai bune 12 echipe atât la fe-
minin, cât și la masculin. La prima ediție, s-au 
acordat premii în valoare de 4200 de euro, fiind 
cele mai mari oferite la o competiție de volei din 
România.  

„Vorbim de cele mai bune echipe de seniori 
atât la feminin, cât și la masculin. Vorbim de ordi-
nea clasamentului, de cele mai bune echipe. Vor 
fi cele mai bune 12 echipe la băieți, cele mai bune 
12 echipe la fete și va fi acordat titlul de campion 
național. La prima ediție, au fost cele mai mari 
premii care s-au dat în România, deci o să conti-
nuăm în același mod. Nu pot să vă spun exact pe 
categorie”, a transmis directorul celor două tur-
nee, Cătălin Știrbu. 

Spectatorii sunt așteptați în număr cât mai 
mare la Baza Sportivă Brizo, unde vor putea ur-
mări meciurile de volei, dar unde vor putea face 
și alte activități. 

„Intrarea este gratuită, spectacolul este ga-
rantat. La baza Brizo, se pot face și alte activități 
– activități nautice și plajă. Se pot face foarte 
multe lucruri acolo. Lumea care a mai venit știe 
cam despre ce este vorba”, a adăugat Cătălin 
Știrbu. 

Campionatul Național de Volei pe Nisip Brizo 
se va desfășura în perioada 22-25 august 2024, în 
comuna Aroneanu din județul Iași.  

Andrei OSMAN

Campionatul Național de Volei pe 
Nisip va fi organizat pentru al treilea 
an la rând la Iași. Cele mai bune 
echipe din România vor juca la Brizo
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SERVICII MEDICALE 

CABINET INDIVIDUAL  

DE LIBERA PRACTICA 

„PSIHOLOGIE CLINICA” - CAUIA FLORENTINA 

COPII - ADULTI - SERVICII PSIHOLOGICE POST 

CRIZA COVID SUPPORT DE REINTEGRARE SOCIO 

FAMILIARA SI SCOLARA. 

Telefon: 0732.806.569
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant 
HVAC 

Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul 

de proiectare si ofertare instalatii 
HVAC (termice, climatizare, ventilatie, 

evacuarea fumului și a gazelor 
fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms 

Office, cunostiintele de MagiCad consti-
tuie un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, 
atentie la detalii, disponibilitate pentru 
program prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 
Oferirea de asistenta tehnica si su-

port in faza de executie 
Realizarea de memorii tehnice, bre-

viare de calcul, scheme functionale, etc. 
Intocmirea listelor de cantitati, caie-

telor de sarcini, documentatiilor de 
avize, dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in 
conformitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna (in cazul depla-

sarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele nece-

sare 
ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SU-

DORI, LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-
mail la adresa: office@das.ro sau se 

pot depune la sediul societatii din 
Iasi, str.Aurel Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161
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OFERTE SERVICIU 

Fermador SRL angajează electrician 
întreținere în cadrul Abatorului de păsari din 
Podu-Iloaiei, Județul Iași. Pentru mai multe 
detalii, va rugăm sa ne contactați la numărul 
de telefon: 0232.222.111
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Fermierii din Iași sunt 
interesați de măsura 
pentru prime de asigurare 
a culturilor, derulată de 
Agenția pentru Finanțarea 
Investițiilor Rurale (AFIR). 
Sesiunea de depunere a 
proiectelor, din cadrul 
submăsurii 17.1: „Prime de 
asigurare a culturilor, a 
animalelor și a plantelor”, 
din PNDR 2014 – 2020, se 
desfășoară între 12 august 
2024 și 18 octombrie 
2024, orele 16:00 

 
Beneficiarii acestei submăsuri 

sunt fermierii activi și aceștia tre-
buie să îndeplinească mai multe 
condiții obligatorii: să fie persoană 
fizică sau juridică română, să acţio-
neze în nume propriu, persoana fi-
zică/reprezentantul legal al 
solicitantului – persoană juridică, să 
aibă vârsta de cel puţin 18 ani împli-
niţi la data depunerii cererii de fina-
nţare. De asemenea, aceștia trebuie 
să nu creeze condiţii pentru a 

obţine, în mod necuvenit, un avantaj, 
în sensul prevederilor art. 60 din Re-
gulamentul (UE) nr. 1306/2013, cu 
modificările şi completările ulte-
rioare, în orice etapă de acordare a 
sprijinului. Activități eligibile, din ca-
drul acestei măsuri, sunt cele care 
privesc asigurarea culturilor, a ani-
malelor și a plantelor. Bugetul pen-
tru această sesiune de finanțare 
este de 30.416.346 de euro.  

Fermierii din Iași sunt 
interesați de măsura 
pentru prime de asigurare 
a culturilor 
Sprijinul public nerambursabil, 

acordat în cadrul acestei submăsuri, 
este de 70% din valoarea primei de 
asigurare eligibile și plătită, efectiv, 
de către fermier (solicitantul finan-
țării). Depunerea cererilor de finan-
țare pentru submăsura 17.1 se va 
face online 
pe  https://online.afir.info, potrivit 
ghidului de finanțare. Solicitantul 
trebuie să îndeplinească cerinţele 
de conformitate şi eligibilitate, me-

nţionate în Ghidul Solicitantului afe-
rent acestei submăsuri. Ghidurile 
solicitantului, pentru fiecare submă-
sură, se aprobă prin Ordinul Minis-
trului Agriculturii și Dezvoltării 
Rurale și sunt publicate pe site-ul 
AFIR. Ieșenii au depus, în numai câ-
teva zile, 45 de cereri în valoare de 
120.000 de euro, în submăsura 17.1 – 
prime de asigurare a culturilor, plan-
telor și animalelor, în anul 2023. In-
teresul din partea fermierilor pentru 
această măsură este ridicat, mai 
ales dacă aceștia au înregistrat pier-
deri financiare din cauza secetei.  

Fermierii din Iași primesc 
despăgubiri de secetă 
Fermierii din Iași primesc despă-

gubiri de secetă pentru culturile 
afectate în 2024.  

La Direcția pentru Agricultură 
Județeană (DAJ) Iași s-au înregistrat 
400 de fermieri cu circa 30.000 de 
culturi agricole declarate calami-
tate. Cele mai multe înștiințări sunt 
primite din comunele Andrieșeni, 
Focuri și Popricani. Comunicarea 
către DAJ Iași a suprafețelor de cul-

turi agricole de primăvară, afectate 
de seceta pedologică, este dina-
mică, astfel că datele se vor putea 
modifica. Termenul pentru notifica-
rea primăriilor a fost decalat cu circa 
trei luni în cazul culturilor de primă-
vară. Fermierii primesc 200 de euro 
la hectar, indiferent de gradul de ca-
lamitate. Ar fi nevoie de 500 de mi-
lioane de euro pentru a acoperi 
pierderile provocate de secetă pe 
două milioane de hectare cultivate 
cu porumb și floarea-soarelui și 
100.000 de hectare cu grâu și rapiță, 
la nivel național. Fermierii sunt afec-
tați de seceta pedologică din ultimii 
3 ani. Agricultorii se tem că, dacă nu 
vor fi realizate investiții în sistemul 
de irigații, vor fi nevoiți să renunțe la 
ferme, mai ales că în ultimii trei ani 
au avut pierderi însemnate din cauza 
secetei. Astfel, dacă primesc ajutoa-
rele financiare pentru culturile agri-
cole afectate de secetă, ar putea 
acoperi o parte din pierderi. Fermie-
rii din Iași mai pot depune cereri în 
măsura pentru prime de asigurare a 
culturilor, derulată de AFIR. 

Raluca COSTIN

Fermierii din Iași sunt interesați de 
măsura pentru prime de asigurare 
a culturilor, derulată de AFIR



ACTUALITATE<9 sâmbătă, 17 august

Antreprenoarea Ana Maria Ignat, din 
Iași, discută într-un nou episod de 
#PodcastBZI despre afacerea 
deschisă împreună cu soțul ei, Tudor, 
când au rămas șomeri. Cu 6.000 de 
lei, bani împrumutați, au deschis un 
aprozar, apoi pe al doilea, iar acum 
vor să deschidă o fabrică unde să 
producă murături, compoturi și 
zacuscă. Despre provocările 
antreprenoriatului, cum poți să faci 
profit cu un magazin cu legume și 
fructe aflați din noul episod de 
#PodcastBZI 

 
Ana Maria și Tudor Ignat au rămas fără locuri 

de muncă atunci când a venit pandemia, iar acest 
lucru i-a impulsionat să găsească o sursă de 
venit. Cu o investiție de câteva mii de lei au des-
chis „Aprozarul din Valea Adâncă”, iar de curând 
au deschis încă o locație. Pentru a fi siguri că 
marfa lor este de calitate, au schimbat mulți fur-
nizori.  

„La un moment dat, am constatat că se ma-
cină castraveții murați. Am căutat tot felul de in-

formații, să vedem de ce se întâmplă treaba asta. 
Ne-am dat seama că, de fapt, castraveții care 
sunt stropiți cu azot se mănâncă, efectiv. Se ma-
cină. Atunci, clar, trebuie să avem un furnizor care 
să ne asigure ori că e producția lui, ori că de unde 
le ia sunt sigure, pentru că luăm cantitate mare. 
Trebuie să ne garanteze că legumele sunt ok și nu 
sunt stropite”, povestește Ana Maria Ignat, antre-
prenoare. 

Antreprenoarea Ana Maria Ignat, 
din Iași: „Este multă muncă, 
dar și satisfacție” 
În anul 2020, din cauza pandemiei, Ana Maria 

și Tudor Ignat au devenit șomeri. Pentru că au 
vrut să găsească o sursă de venit cât mai repede, 
a apărut și oportunitatea de a deveni antrepre-
nori. Astfel, au deschis primul aprozar în zona Doi 
Băieți, din Tătărași. La scurt timp, s-au mutat în 
Valea Adâncă, comuna Miroslava. Aceștia spun că 
au clienți atât din zona metropolitană, cât și din 
municipiul Iași.  

Acum au două aprozare în Valea Adâncă. Chiar 
dacă muncesc de dimineața, devreme, de la 03:00 
– 04:00, și termină târziu, antreprenoarea spune 

că are o satisfacție. 
„Este multă muncă, dar și satisfacție. A fost 

dificil să găsim oameni care să lucreze cu noi. 
Cred că problema asta e la toți cei care au afaceri 
mai mici, sau mai mari. Noi vrem să ne extindem 
cu producția de murături și zarzavaturi, pentru că 
am încercat într-un an și am avut succes”, mai 
spune Ana Maria Ignat.  

Sute de interviuri, postate 
pe YouTube, la secțiunea „PodcastBZI” 
Raimond Chelban, pilot de off-road, preșe-

dinte Adventure 4*4 Iași, discută într-un nou epi-
sod de #PodcastBZI despre pasiunea descoperită 
în urmă cu 17 ani. Medic veterinar de meserie, Ra-
imond a participat, din curiozitate, la un raliu de 
off-road, iar de atunci practică acest sport. Mai 
mult, a creat o comunitate de off-road și în ultimii 
ani s-a ocupat de organizarea anuală a evenimen-
telor dedicate acestui sport.  

Pe lângă interviul cu antreprenoarea Ana 
Maria Ignat, din Iași, pe YouTube, la secțiunea 
„PodcastBZI”, au fost postate sute de interviuri cu 
antreprenori, specialiști din diverse domenii sau 
producători. 

Raluca COSTIN

Antreprenoarea Ana Maria Ignat, din Iași: 
„Furnizorul trebuie să ne garanteze că 
legumele sunt ok și nu sunt stropite”
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Un picuț di scandal la miliție. 
Știți di la ci e? 
Așa, ca di uichend, babili s-o gândit sî vă po-

vistiascî, un picuț, dispri un scandal nou-nouț, di 
prin miliție. Cicî, pi la Pișcani, o fost prins unul 

dintri gabori, beat mangî, când pleca di la o nuntî. 
Colejii lui l-au iertat, însî unul dintri ajenții con-
statatori, cum ar vini, o filmat toatî treaba iasta. 
Sî zvonești cî ar fi trimis imaginile unui șef din 
miliție, iar acum sî așteaptî sî bubuie totul, cum 
ar vini. Oricum, lucrurile sânt distul di simpli: ori 
sî terminî povestea asta nașpa pentru doi din ei, 
ori pentru toți trii… 

Milițianca îi supăratî pi uniformî. 
Nu-i mai încapi fundul 
Dacî am înșeput rubrica cu povești cu mili-

țieni, ar trebui sî continuăm în aceeași măsurî. 
N-au mai povestit babili mai nimic despre Bom-
bonica, șea mai împărțâtî polițistî felinî, dar acum 
vă zâc ceva. Di câtiva zâli, sî tot plânji cî nu-i mai 
încapi fundul în uniformî. Di aiși, o întreagî dizba-
tiri. Acum ceva vremi, vă poviesteau babili cî 

Bombonica ieste foarti supăratî, cî nu are fundul 
mari șî că unii colegi sî oferisârî sî o ajuti cu niști 
bani pentru un iventual implant. Acum, nu mai în-
capi în uniformî. Oari sî sî fi produs minunea? 

Mistrețul bătăuș strâgî după ajiutor 
La final di rubricî, babili vă zâc câtiva vorbi 

dispri Mistruo di la Schitu, arestat pentru mai 
multi infracțâuni. Acum o ajuns la bulău, cî o 
bătut niști amărâțî șî cî i-a țânut cu forța la 
muncă. Pare, nu ș-o dat sama cât di grav ieste 
ceea ci faci, dar infracțiunea existî. Ci-i un pic 
„amuzant” ieste cî Mistrețul strigî după ajiutor, 
dar nu mai ari nișio susțâneri. Desâgur, la fel pro-
ședa cu oamenii pi cari-i avea la muncâ șî când 
iera premar. Atunși, nimini nu sî aprochia, pentru 
cî avea șî sprijânul pedeseului… Cam așă sî 
învârtești roata, cum s-ar zîși…

Bursa bârfelor

Panică într-un magazin din Iași! 
Un tânăr în vârstă de 17 ani s-a as-
cuns printre rafturi, după ce a fost 
atacat de către niște indivizi. Apro-
ximativ o oră, a stat în magazinul 
DTL Nicolina. Vânzătoarele au încer-
cat să îl scoată pe ușa din spate, însă 
nu au reușit. Băiatul a sunat, într-un 
final, la numărul de urgență 112 și a 
cerut ajutorul poliției.   

Panică într-un magazin din 
Iași! Un tânăr de 17 ani 
s-a ascuns după rafturi 
Miercuri, 14 august 2024, vânză-

toarele de la magazinul DTL, din car-
tierul ieșean Nicolina, s-au 
confruntat cu o situație nemaiîntâl-
nită. Un tânăr în vârstă de 17 ani s-a 
ascuns, timp de o oră, în magazin 
după ce a fost amenințat pe stradă 
de către niște vechi prieteni.  

Una dintre vânzătoare a aflat ce 
s-a întâmplat și a încercat să îl 
scoată pe băiat pe ușa din spatele 
magazinului, însă aceștia erau prin 
preajmă.  

„Miercuri, un băiat de 16-17 ani a 
intrat în magazin să se ascundă de 
niște băieți. Ne-a spus că îl ame-
nință niște băieți și, de frică, a stat 
cam o oră în magazin. Am încercat 
să îl scoatem prin spatele magazinu-
lui, doar că stăteau acolo, la ușă. A 
venit un echipaj de poliție, dar am 
înțeles că băieții nu mai erau. Au 

fugit”, spune vânzătoarea magazinu-
lui DTL Nicolina.  

Persoanele care l-au 
amenințat pe adolescent 
au plecat până a ajuns 
echipajul de poliție  
După ce băiatul a văzut că nu are 

nicio șansă să iasă din magazin, a 
decis să sune la numărul de urgență 
112, iar la fața locului s-a deplasat un 
echipaj de poliție.  

Reprezentanții IPJ Iași au trans-

mis faptul că, în momentul în care 
echipajul de poliție a ajuns la fața lo-
cului, tinerii care l-au amenințat pe 
băiat nu mai erau acolo. Cercetările 
continuă pentru clarificarea împre-
jurărilor în care a avut loc acest eve-
niment.  

„La data de 14.08.2024, orele 
16:44, Secția 6 Poliție Iași a fost se-
sizată, prin apel 112, de un tânăr des-
pre faptul că în jurul orelor 16:30 – 
timp în care se afla pe șoseaua Ni-
colina din municipiul Iaşi, ar fi fost 
amenințat cu acte de violență de alți 

doi bărbați – cu aceștia avuseseră, 
în trecut, o relație de prietenie. Pa-
trula de poliție, deplasată la fața lo-
cului, a identificat apelantul, 
celelalte persoane plecând din zonă 
până la sosirea polițiștilor. Tânărul 
nu a depus plângere pentru comite-
rea infracțiunii de amenințare. Cer-
cetările continuă pentru clarificarea 
împrejurărilor în care a avut loc 
acest eveniment și dispunerea de 
măsuri legale”, au transmis repre-
zentanții IPJ Iași.  

Ștefana ȘOVEA

Panică într-un magazin din Iași! Un tânăr de 17 ani s-a 
ascuns după rafturi, după ce a fost atacat de doi indivizi. 
Vânzătoarea: „Am încercat să-l scot pe ușa din spate”


